Assembly Instructions
QRU-12S,QRU-16S,QRU-12D,QRU-16D, QRU-MOB.

Instrucciones de Ensamble Instructions d’'assemblage

QUANTUM®
STORAGE
SYSTEMS

1-800-685-4665
www.quantumstorage.com




QUANTUM ®

7 7|STORAGE
SYSTEMS
1-800-685-4665
www.quantumstorage.com
H E n |
8 8|8 ¢
T TIT|TS
2 (2|3 |323
£ (2 |2 | x| &
g| o |0 |0 | @O
Base Assembly
Ensamble de la Base
A 2 2 Assemblage de base
S Sy
- “-‘-\_""‘-\-. £3
L] Vertical Bar e
| Barra Vertical TR
B 2 | 2 _ 2|2 Barre verficale ‘%%\M
Cross Bar
i - Barra Cruzada
C :'I 2] 6 ] 2] 6 Traverse

Tuerca de 1/4" - 20
Ecrou 1/4po - 20

H 101010104

PN
77
©
_

- | | ; R S Y
S . | Center Brace N
. | Refuerzo Central "‘_*:__,_‘__\
D | 2 ? ‘ 2 . 9 | Renfort central Mh::::ﬁh““"“m‘_h
e e
A A
| 1
L - ;
| #14 x 5/8" Hex Head Sheet Metal Screw 7 \ Teens
E ,4 8:6 44 8 64 Tornilio Autorroscante de Cabeza Hexagonal #14 x 5/8" '.O\J j\»—-—é ﬂﬁﬁg‘%{ X
' ' .i Vis autotaraudeuse a téle hex 14 x 5/8 po N —
|
|
o | 1/4" - 20 x 3/4 Hex Head Bolt s
r | i
F 101 O'] 01 0 4 | ‘Pemo deCobezs Hexagonal de 1/4" - 20 x 3/4" ‘( j,'\
A Bouion & téte hex 1/4"- 20 x 3/4 P
|
e e |
EER — -
Al Al A .| 1/4" Lock Washer 7~ A
G 1 OI] Oi] O;.l O 4] anasia de seguriciac de 178 L f\m,i'“,_‘:' T\
|| | ~ | Rondelle frein 1/4" po N U
' 1/4" - 20 Nut /f’;‘%\ [j
|
|
|




QUANTUM ®
STORAGE
SYSTEMS

1-800-685-4665
www.quantumstorage.com

If you purchased a One-side, 12-rall (Model QRU-12S8)cr a
16-rail system (Model QRU-168) install the right and left hand
bases using 1/4" bolts(F),washers {(Gjand(H) nuts.

Bases aftach in two places.Center braces are attached to
the vertical frame and the center of the horizontal cross
bar with1/4"bolts(F),washers(Gland(H)nuts,A final#14

sheet metal screw will be added in step 5 with the inst
allation or the second crossbar.Go to steps.

Si comprd el estante 12 de Un Solo Lado (Modelo QRU-12S)o el sisterna de
estantes 16[Modelo QRU-168) ,instale las bases de la derecha vy la izquierda
utilizando pemos de cabeza hexagonal de1/4"-20X 3/4"(F), P :
arandelas de seguridad de 1/4"(G)y d
tuercas de /4" 20{H).Las bases son sujetadas en dos - _‘e
lugares.Los refuerzos centrales son sujetados a la armazon
vertical y el centro de la barra cruzada horizontal con
permos de cabeza hexagonal de 1/4"-20X3/4"(F},arandelas
de seguridad de1/4"(G] y tuercas de 1/4"-20(H).En el pasc
5 se pondra un Ultimo tornillo autorroscante#14 conla @

instalacién de la segunda barra cruzada,

Sivous avez acheté le Modéle QRU-125 (un cote, 12 rails) oule ,}
Modele QRU-165{16 rails, )

installez les bases droite et gauche en ufilisant les A
boulons 1/4po (F).les rondelies(G)et les écrous (H).

Les bases s’ attachent a deux endroits. Les renforts

cantfraux s’ aftachent cu chassis vertical et au centre

de la traverse horizontale avec les boulons 1/4po

(F).les rondlles{G)} et les écrous (H).Une vis autofaraudeuse P
#14 finale sera gjoutée & I' étape 5 avec I installation de ;

la deuxieme traverse. e“ ’

——

Mobile Kit Installation

Attach the two swivel casters (K) and (L) ond
two horizontal braces (N) using 5/16” bolts (1)
and nylton lock nut (J). Both horizontal braces
attach to the cross bar (C) with a 1/4° bolt (F).
lock washer (G), and nut (H). Repeat this step
for the other side of the caort using the two fixed
casters (M).

Instalacion del Conjunto Mévil

Suete las dos ruedas glratorlas (K) y (L) y dos
refuerzos horizontales (N) utiiizando pernos de
cabeza hexagonal de 5/16° - 18 x 3/4" (D y
tuercas de seguridad de nallon de §/16* - 18 (J).
Ambos refuerzos horizontales se sujetan a la
bara cruzada (C) con un perno de cabeza
hexagonal de 1/4” - 20 x _ (F). arandela de
seguridad de 1/4" (G) y tuerca de 1/4" - 20 (H).
Repita este paso para el otro ladr de la
carretilia utilizando las dos ruedas fijos (M),

Instaliation du kit moblle.

Atftachez les deux roulettes pivotantes (K) et (L)
et deux supports horizontaux (N) en utilisant les
boutons §/16 po () et les contre-écrous en nylon
(). Les deux supports horizontaux s aftachent &
la traverse (C) avec un boulon 1/4 po (F), une
rondelle frein (G) et un écrou (H). Répétez cette
otape pour installer deux roulettes fixes (M) de
'autre cdté du chariot.




QUANTUM ®
77 STORAGE
7 SYSTEMS

1-800-685-4665
www.quantumstorage.com

&

3
_..b II Pl iy
S
@ |/
)
i
2l

Attach the handie to the some end |
of the cart that has the selvel casters !
(K) ond (L). Attach the handie (O) to @
a vertical bar (B) using 1/4" botts (F),
lock washers (G), and nuts (H).

A
|
Sujete lo agarradera al mismo ! E
' ]
|
\j

extremo de lo caretilia que tiene las

ruedas giratorias (K) v (L). Sujete ia ¥
agarradera (O) a la barra vertical (B) .
utilzando pernos de cabeza B
hexagonal de 1/4” - 20 x 3/4" (F). .
orandelas de seguridad de _"(G) vy A . :
tuercas de 1/4" - 20 (H). G} e S

Aftachez la poignée & 'extrémité du il
charlot qul a les roulettes pivotantes it
(K et (1). Attachez o poignée (O) & : :
lo barmre verticale (B, en utllisant les :
boulons 1/4 po (F), tes rondelies frein | @

0 -

Es
A
-~

(G) et les écrous (H).
H Rack Assemblies for Specific Quantum Ulira Bins
Setect the appropriate cross bar arrangement for the
(model of Quanfum Ultra Bins ) you will be using with your bin rack:

Quanfum Ultra Bins QUS-210,QUS-220

Attach a cross bar(C) to fourth hole up from the bottom using# 14 sheet metal screws(E).Skip
every other hole,aftach the remaining 11cross bars with sheet metal screws.

Ensamble de Estantes para Quantum Ultra Bins Especificos
Selecclone el montaje de barra cruzada apropiado para el modelo de Quantum Ultra Bins que
usted estara utilizando con su estante con depositos.

Quantum Ultra Bins QUS-210,QUS-220

Sujete una barra cruzada(Clal cuario agujero de abajo para arrlba utilizando tornillos
autorroscantes de cabeza hexagonal#14X5/8"(E).Sujete las once barras cruzadas restantes
con tornillos autorroscantes dejando o ﬂ

un agujero de por medlo. —

oije

Assemblages de chevalets e

—{s

pour casiers Quantum Ulira

Bins Specific

Sélectionnez arrang ement de

traverses pour le modéle Quantum
Ultra Bins que vous utillserez avec le

chevalet a coslers.

Quantum Ultra Bins
QUS-210,QUS-220

Attachez une traverse{C)jou quatrieme
trou a partlr du bas en utillsant des vis
aufotaudeuses#14(E).Passez un trou
sur2,affachez les 1 1fraverses qui
restent avec des vis autotaraudeuses.




QUANTUM ®
STORAGE
SYSTEMS

1-800-685-4665
www.quantumstorage.com

QRU-12S
QRU-16S8
QRU-12D
QRU-16D

b

QRU-MOB

5/16" - 18 x 3/4 Hex Head Bolt

Perno de Cabeza Hexagonal de 5/16" - 18 x 3/4"

Boulon & téte hex 5/16 po - 18 x 3/4"

5/16" - 18 Nylon Lock Nut
Tuerca de Seguridad de Nailon de 5/146" - 18
Contre-écrou 5/16" po

Swivel Caster
Rueda Giratoria
Roulefte pivotante

Swivei Caster with Brake
Rueda Giratoria con Freno
Roulette pivotante avec frein

Fixed Caster
Rueda Fijo
Roulette fixe

Horizontal Brace
Refuerzo Horizontal
Support harizontal

Handle
Agorradera
Poignée

Right Hand Base
Base de la derecha
Base de droite

Left Hand Base
Base de la izquierda
Base de gauche




QUANTUM ®
STORAGE
7 SYSTEMS

1-800-685-4665
www.quantumstorage.com

TO O I S Heramientas OQutils

Rubber Maliet Goggles A
Mazo de goma Gafas
Maillet en caoulchoue Lunettes de protection

Y, Cordless Drill
¥ Taladro sin cable
| , Perceuse sans fil avec

nate sockets or Q &/ open end wrench

ubo en el cur'rr"

Remarque
L mr:s:: on de o e SUr e Bin
cas od F'on ne souhaite pas
mo .ou’“e .ou' s&gux. commencer le montage
alelape 2.1a pigte-forme pour secux peul

3 rvimporte guel moment une fois le chaoriot

ot

nhigrement

Attach a cross ar {O) e the Towest set of by
vertlcal bar (B) using iout 214 sheet metal screws
IMPORTANT NOTE: e open sicle of the cross bar §

ruzada (C) al conjunio de agu
G una de las baras verticales
tornitos auforrescantes de cabero
o =’E‘ NOTA IMPORTANTE: ti lodo abierto
de 'a bara cruzade debe esfar hacia ariba

Attachez ung traverse (T) au groupe de trous le plus
bas dons chogue barre verticaie (B) en utiisont quatre
vis autotaroud :5 3 fele hex #14 (BE). REMARQUE
IMPORTANTE: le cote ouvert de 10 traverse doit &lre

wnenté vers le hout

cross bar (C) u*..f.' 1
washer (G). and nut (H)

105 e
{E) v tuercos de

205 refues (Jﬁ

cruzada ( f“ <
: .UQC-“-‘J] ge
-"Jl‘("'l'l"”() de

xmiblage de |
niral () a ¢f
{‘3) QVEC
ondelies fre
des &0 'uu&. (H), Les ¢
C'sf“-O-\m f'f"‘?::r'-"r- 1

&5 boulons
tia) -ﬂu,; @t
SUX rr:;n‘(;,!:




QUANTUM ®
A~ STORAGE
—~ SYSTEMS

1-800-685-4665
www.quantumstorage.com

E a

Quantum Ultra Bins QUS224, QUS230,QUS234,

QUS235,QUS245

Attach cross bars(C) to the third and fourth holes
from the bottom using #14 sheet metal screws(E).
Skip ever other hole and attach ali remaining cross
bars In pairs as shown.the last cross bar at the top
is asingle crossbar,

Quantum Ultra Bins QUS224, QUS230,QUS234,
QUS235,QUS245

Sujete barras cruzadas(C)al tercero y cuarto agujeros

de abajo para arriba utilizando tornillos autorroscantes

de cabeza hexagonai#14 X 5/8"(E).Sujete todas las

barras cruzadas restantes en pares,como se muestra en g
la figura,dejando un agujero de por medio.La dltima

barra cruzada en |la parte superior es una barra cruzada @
individual.

Quantum Ultra Bins QUS224, QUS230,QUS234,
QuUS235,QUS245 L
Attachez des traverses(C)aux troisieme et quatrieme

trous a partir du bas en utilisant des vis autoraudeuses @
#14(E).Passez untrou sur 2 et attachez les traverses qui

restent par paires comme indique.La derniére traverse

du haut est une seule traverse.

5b

Quantum Ultra Bins QUS239,QUS240,QUS250
Attach cross bars(C) to the fourth and fifth holes up

from the bottom using #14 sheet metal

screws(E).Skip two holes attach the remaining

crossbars in pairs until all shown crossbars are used

The last cross bar at the top is a single crossbar.

Quantum Uitra Bins QUS239,QUS240,QUS250

Sujete barras cruzadas(C)al cuarto y quinto

agujeros de abajo para arriba utilizando tornillos

autorroscantes de cabeza hexagonal #14 X g
5/8"(E).Sujéte las barras cruzadas restantes en

pares,dejando dos agujeros de por medio,hasta que @
todas las barras cruzadas sean utilizadas.La ultima

barra cruzada en la pqrte superior es una barra

cruzada individual. :

Quantum Ultra Bins QUS239,QUS240,QUS250
Attachez des traverses(C)aux quatriéme et

cinquieme tuous a partir du bas en utilisant des vis
autoraudeuses #14{E).Passez deux trou attachez

les traverses qui restent par paires jusqu’ a ce que

toutes les traverse soient utilisées.La derniére

traverse du haut est une seule traverse. e

e

- §




Bin Racks and Quantum Ultra Bin Combinations
Combinaciones de Estantes con Depositos y Quantum Ultra Bin
Combinaisons de chevalets a casiers et d’ Quantum Ultra Bin

Refer to the chart to determine the best bin combination and rail arrangement for your application.

Revise la grafita para determinar la mejor combinacién de depdsitos y configuracidn de barras para su aplicacion.
Voir le chariot pour'determiner la meilleure combinaison de casiers et d’ arrangement de rails pour votre application.

.-*“

el

il

QUANTUM ®
STORAGE
SYSTEMS

1-800-685-4665
www.quantumstorage.com

QUS210,and QUS220 bins:

Each row of bins requires

two spaces; one for the rail and one
empty space below the rail,

QUS224 bins:

Each row of bins requires three
spaces; two for the rails, and one
empty space betwaen.

QUS230,QUS234,QUS 235,

and QUS245 bins:

Each row of bins requires three
spaces; two for the rails, and one
emply space between groups.

QUS239,QUS240,QUS250 bins:

Each row of bins requires four
spaces; two for the rails, and two
empty spaces between groups.

Depésitos QUS210 y qus220:
Cada linea de depdsitos
requiere deDos espacios; uno
paralabarra yun espacio
vacio debajo de la barra.

Depositos QUS224 :

Cada linea de depositos
requiere de tres espacios; dos
para las barras y un espacio
vacio entre las barras.

Depodsitos QUS230,QUS234,
QUS235y QUS245:
Cada linea de depositos

Caslers QUS210 et QUS220:
Chaque rangée da casiars
exlge deux espaces;un
pour le rail et un espace

vide sous le rail.

Caslars QUS224:

Chagque rangée de casiers
exige trois espaces;deux

pour les rails stun espace vide.

Caslers QUS230,QUS234,
QUSZSS,Q! QuUS245:
gée de casiers

requiers de tres espacios; dos
para las barras y un espacio
vacio entre los grupos.

Depositos QI.ISZSQ.y Qus2so:

Cada linea de deposuos
requiere de cuatro

dos para las barras y dos
espacios vacios entre los
grupos.

exlge trois espaces;deux
pour les rails et un espace
vide entre les groupes.

Casiers QUS239,QUS240,et
QUS250:

Chagque rangée de casiers
exige quatreespaces;deux

pour les rails et deux

espaces vide entre les groupes.

QUS210,QUS220,and QUS224 bins fit eight per row.
Depositos adaptados a ocho por hilera QUS210,QUS220 y QUS224.
les casiers QUS210 et QUS220 peuventtenir a huit parrangée.

QUS230,and QUS234 bins fit six per row.
Depdsitos adaptados a seis por hilera QUS230 y QUS234.
les casiers QUS224 peuvent tenir a huit par rangée.

QUS235,bins fit three per row.
Depésitos adaptados a tres por hilera QUS235.
les casiers QUS230,QUS234 peuvent tenir a six par rangée.

QUS245 bins fit two per row.
Depésitos adaptados a dos por hilera QUS245.
les casiers QUS245, peuvent tenir a trois par rangée.

QUS239 and QUS240 bins fit four per row.
Depdsitos adaptados a cuatro por hilera QUS239 y QUS240
les casiers QUS245, peuvent tenir tenir a deux par rangée.

QUS250 bins fit two per row.
Depésitos adaptados a dos por hilera QUS250 y QUS245
les casiers QUS250, peuvent tenir a deux par rangée.

Quantum Storage Systems * 15800 NW 15" Avenue * North Miami Beach,FL 33169 » 1-800-685-4665
fax:1-305-688-2790 * www.quantumstorage.come+e-mail:sales@quantumstorage.com



